Итоговая контрольная работа по математике в 6 А  и 6 Б классе за I полугодие 2013-2014 учебный год.

Вариант I
1. Найдите значение выражения:
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2. Отметьте на координатной плоскости точки А (-5;1), В (5;5), С (-2;8), 

Д (4;-7).
Запишите координаты точки пересечения отрезка АВ и прямой СД.

3. Решите уравнение:
4,2х+5 = -7,6 
4. Заасфальтировали 35% дороги, после чего осталось заасфальтировать еще 13 км. Какова длина всей дороги?
5. 0,9 от 20% числа р равны 5,49. Найдите число р.

Вариант II
6. Найдите значение выражения:
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7. Отметьте на координатной плоскости точки А (0;-10), В (4;-2), С (-7;6), 

Д (3;1).

Запишите координаты точки пересечения отрезка АВ и прямой СД.

8. Решите уравнение:

-0,25х+0,8=1,3

9. Вспахали 45% поля, после чего осталось вспахать еще 165 га.. Какова длина всего поля?

10. 0,7 от 40% числа d равны 2,94. Найдите число d.
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